



В Саратове задержаны подозреваемые в незаконном лишении свободы фельдшера «скорой медицинской помощи» и покушении на ее изнасилование



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по результатам доследственной проверки, по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 127 УК РФ, ч. 3 ст. 30 – п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ, задержаны трое подозреваемых.

В настоящее время трем мужчинам предъявлено обвинение в совершении указанных преступлений. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании им мер пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Напомним, что днем 11 февраля 2017 года фельдшер "скорой медицинской помощи" прибыла в квартиру дома, расположенного на улице Шелковичной города Саратова, в связи с поступившим сообщением о высоком артериальном давлении у 41-летнего жителя областного центра. Кроме указанного мужчины в жилом помещении находились четверо его знакомых. После того, как медицинский сотрудник вошла в квартиру, 44-летний хозяин жилища закрыл за ней дверь, пояснив при этом, что из квартиры ее не выпустит. Испугавшись, фельдшер зашла в ванную комнату, откуда смогла сообщить о произошедшем диспетчеру "скорой медицинской помощи", которая передала данные сведения в правоохранительные органы. В связи с тем, что медицинскому работнику стали поступать угрозы о применении насилия от находившихся в квартире мужчин, женщина вышла из ванной комнаты. Тогда двое из присутствующих стали осуществлять действия, направленные, по ее мнению, на ее изнасилование, а также высказывать соответствующие намерения. Кроме того, мужчины не выпускали медицинского работника из квартиры. Благодаря прибывшим в кратчайшие сроки на место происшествия сотрудникам правоохранительных органов противоправные действия злоумышленников были пресечены. Сотрудник "скорой помощи" была освобождена, однако до сих пор женщина находится в тяжелом психологическом состоянии.

К сожалению, в последнее время медики, исполняющие свои профессиональные обязанности, часто становятся жертвами преступных посягательств в разных регионах страны. Люди самой гуманной профессии на земле - врачи, которые в любое время спешат нам на помощь, спасают жизни наших родных и близких, подвергаются циничным и дерзким нападениям со стороны персонажей, которых иначе как "отморозками" и не назовешь. Будь то банальный "хам на дороге", который не пропускает машину "скорой", или намеренное нападение из хулиганских побуждений. Не так давно в Санкт-Петербурге было завершено расследование в отношении мужчины, обвиняемого в хулиганстве и угрозе убийством в отношении водителя "скорой помощи". Или как во Владимирской области, когда пациент набросился с кулаками на тех, кто пытался оказать ему помощь. Ситуация дошла до того, что медики, защищающие нас с вами, теперь сами просят защиты у государства и общества.

Председатель Следственного комитета потребовал от своих подчиненных по всей стране жестко реагировать на каждый факт нападения на врачей или воспрепятствования их профессиональной деятельности, проверять каждое такое сообщение и при наличии оснований незамедлительно возбуждать уголовные дела. Врач - это человек особый, к нему в нашем обществе всегда относились с огромным уважением, но если у кого-то пропало уважение к доктору, то Следственный комитет будет в каждом случае возвращать это уважение уголовно-процессуальными мерами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

12 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1100604>